

沈阳奥体将承办
世预赛中国男足与泰国队之战

中国足协4月7日宣布，2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛第五轮中国男足与泰国队的出线关键之战将于6月6日在沈阳奥体中心主体育场进行。

目前，世预赛亚洲区36强赛小组赛已经结束四轮较量，中国队以2胜1平1负的战绩积7分排名C组第二，泰国队1胜1平2负积4分列小组第三。在6月6日与泰国队的比赛中，国足如果能在主场取胜，就可以提前小组出线。而一旦战平或者输球，国足就需要在最后一轮客场对阵韩国队的比赛中力争胜利。

沈阳可以说是中国足球的“福地”。2001年10月7日，国足在沈阳五里河体育场1比0战胜阿曼队，历史上首次跻身世界杯决赛圈。国足上一次在沈阳奥体比赛是2016年，当时高洪波带领球队在2018年世预赛亚洲区12强赛第二轮比赛中0比0逼平实力强大的伊朗队。（金宝）

“双红会”和风劲吹
“兵工厂”坐收渔利

北京时间4月8日，英超足球联赛结束了第32轮的较量，“红军”利物浦在一球领先的情况下，客场2比2被“红魔”曼联逼平，这让本轮客场3比0击败布莱顿的“兵工厂”阿森纳坐收渔利，以净胜球的优势领跑英超积分榜。

本赛季联赛首次“双红会”，“红军”主场0比0闷平“红魔”。

本轮客场作战的“红军”先声夺人，第23分钟，努涅斯通过角球配合助攻迪亚斯进球。整个上半场，“红魔”一次射门也没有，“红军”射门则高达15次，可惜未能扩大领先优势。

前场浪费机会，后场开始玩火。第50分钟，“红军”中后卫库安萨横传范迪克失误，“红魔”中场布鲁诺·费尔南德斯得球在中路远射破门，扳平比分。第67分钟，18岁的小将梅努禁区内转身兜射得手，帮助“红魔”2比1反超比分。第82分钟，万比萨卡禁区内铲倒艾利奥特，“红军”获得点球，萨拉赫主罚一蹴而就，将比分定格在2比2平。

“我对结果感到失望。很明显，我们应该在上半时多进几个。”利物浦主帅克洛普赛后说。

曼联主帅滕哈赫表示：“上半场我们不在状态，我鼓励队员们在下半时拿出更好的表现，他们也迈出了这一步。失望的是，我们在禁区内犯了错，损失了2分。”（东番）



阿隆索

德甲

穷“图”末路

上一轮主场0比2不敌多特蒙德，“巨仁”德甲卫冕的希望已经十分渺茫。

本轮客场挑战升班马海登海

“巨仁”遭遇逆袭

“药厂”保持不败

穷“图”末路 无“索”不能

姆，“巨仁”主力门将诺伊尔在上个月德国队集训时受伤，替补门将乌尔赖希成为首发，后卫线戴维斯、金玟哉、于帕梅卡诺、基米希无可挑剔，双后腰是格雷茨卡与“万金油”莱默尔，三名攻击型中场是格纳布里、穆西亚拉和老将穆勒，凯恩依旧是当仁不让的单箭头。

第37分钟，格纳布里右路挑传到禁区，凯恩凌空低射破门，这是凯恩在德甲的第32球。

第43分钟，左后卫戴维斯下底传中，助攻格纳布里头球得手，帮助拜仁将比分改写为2比0，一场胜利就在眼前。

易边再战却风云突变，第50分钟塞萨破门，海登海姆扳回一球。1分钟后，海登海姆的最佳射手克莱因迪恩斯特铲射破门，将比分扳平。第79分钟时，拜仁的球门再次被克莱因迪恩斯特洞穿，最终以2比3败北。

这是拜仁在联赛下半程吃到的第五场败仗，他们在下半程11场比赛中只拿到了16分，丢了21球。

眼下，穷“图”末路的“巨仁”，

德甲争冠心气彻底丧失。“本赛季的德甲冠军之争已经结束，祝贺勒沃库森！”图赫尔说，“我们对比赛结果非常失望，我们在下半场的任何阶段都没有感受到激情和团队精神，细节也处理得很不好，这些需要及时改进。现在，我们要转移重心，把注意力放在欧冠赛场。”

早已确定赛季末放下拜仁教鞭的图赫尔，本周中的欧冠比赛若再失利，大概率将提前下课。

无“索”不能

阿隆索执教的“药厂”，本赛季可谓无“索”不能，除了在德甲领跑，还在欧联杯和德国杯高歌猛进。

本轮联赛客场迎战柏林联合，“药厂”从始至终掌控着场上局面。

上半场结束前，内森·泰拉突破到禁区边缘，戈森斯将他铲倒，主裁判出示黄牌，“两黄变一红”戈森斯被罚下，柏林联合队只能十人应战。紧接着，戏剧性的一幕出现了，勒沃库森在柏林联合禁区的乱战中破门，但

主裁判第一时间判罚越位在先进球无效，这时视频助理裁判提示越位前柏林联合队球员在禁区内手球，最终主裁判判罚了点球，维尔茨主罚命中，勒沃库森队1比0领先结束上半场。

下半场双方均无建树，勒沃库森将1比0的比分保持到终场。

至此，“药厂”在联赛中取得九连胜，创造了队史联赛连胜纪录。同时，“药厂”在德甲前28轮取得24胜4平的战绩，追平了拜仁慕尼黑在2013—2014赛季创造的德甲开季最长不败纪录。

勒沃库森首次征战德甲联赛是在1979年，过去40多年间，球队曾在1993年获得德国杯冠军，1998年获得欧洲联盟杯冠军，但自此之后始终与冠军无缘，也从未问鼎德甲。

本赛季德甲第29轮，勒沃库森若获胜，将夺得队史首个德甲冠军，并终结拜仁的德甲11连冠纪录。

“我对我所带领的球队感到无比自豪。本场比赛，无疑是这个赛季的一个缩影。我们为这场比赛做了详尽的准备，并以饱满的斗志投入到比赛中。”阿隆索赛后说，“我们当前的积分形势确实非常有利，在联赛下一轮的比赛中，我们或许有值得庆祝的冠军收获，不过全队还需要先专注于周中的欧联杯比赛，那才是我们眼下的重中之重。之后还有德国杯，看看我们会收获什么。”

截至目前，阿隆索指教的“药厂”在各项赛事中一共踢了78场比赛，战绩为53胜15平10负，其中本赛季的41场比赛保持不败。本赛季这41场比赛中，有28场是在德甲，8场欧联杯，5场德国杯，战绩为36胜5平。（东番）



图赫尔